ИГРА ПОД НАЗВАНИЕМ "ЖИЗНЬ"

 Вена - Зальцбугг - Мюнхен - Вена

 с пятницы по четверг,  7 дней / 6 ночей 

 Заезды 15, 29 июня, 06, 13, 27 июля, 10 августа, 07 сентября, 19 октября, 21 ноября 

1 день (пятница) ВЕНА 

 Прилет в Вену. Трансфер в отель. Размещение. 

 СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ/ВЕЧЕР В ВЕНЕ 

 (экскурсии начинаются на второй день тура) 

 Чтобы вам не было СКУЧНО, рекомендуем заблаговременно подумать о своем досуге и заказать дополнительно билеты в оперу или столик в интересном ресторане или доп. экскурсию по дворцам или паркам Вены... 

 2 день (суббота) ВЕНА - ЗАЛЬЦБУРГ 

 Завтрак в отеле. Экскурсия по городу. 

 Рингштрассе, Венская Опера, Парламент, Ратуша, Хофбург - императорская резиденция, Кернтнер-штрассе, площадь и собор Св. Стефана, площадь Грабен. 

 Дополнительная экскурсия в Зальцбург. 

 Переезд на автобусе или поезде в Зальцбург. 

 Направляемся в Зальцбург, родину Моцарта. 

 Обзорная экскурсия по городу: Собор и соборная площадь, аббатство Св.Петра, церковь францисканцев, улица Гетрайдгассе, дом Моцарта, Юденгассе, Старый рынок, резиденция князейархиепископов, дворец и парк Мирабель. 

 Зальцбург (Salzburg, "Город Соли") - административный центр земли Зальцбург. 

 Зальцбург расположен в северо-восточной части одноименной провинции, на границе с Германией, в состав которой он входил на протяжении более тысячелетия. 

 Город расположен в Альпах на высоте 425 метров над уровнем моря, его естественное украшение - река Зальцах, по обоим берегам которой он разместился. 

 Население города 145.000 человек. 

 Зальцбург - город, в котором родился Моцарт и жил гениальный дирижер XX столетия Герберт 

 фон Кароян. Зальцбург - город классической музыки: в январе проходит "Неделя Моцарта", летом фестивали оперного искусства и концертных программ. 

 Один из символов Зальцбурга - крепость Hohensalzburg. Ee история начинается в XI веке, когда возникло деревянное укрепление. Вскоре появились каменные стены, а затем в течение шести веков крепость непрерывно расширялась и перестраивалась. Завершенная в XYI веке, она стала во время Тридцатилетней войны нерушимым оплотом католицизма. 

 После экскурсии – возвращение в Вену. 

 Свободное время. 

 3 день (воскресенье) ВЕНА - МЮНХЕН 

 Завтрак в отеле. 

 Переезд в Мюнхен на автобусе или поезде. 

 Экскурсия по городу. 

 Башни собора Фрауэнкирхе, воздвигнутого во славу покровительницы Мюнхена, Девы Марии, считаются символом города. Мариенплац – центральная площадь Мюнхена - гордится великолепным зданием Ратуши, на башне которой установлен уникальный часовой механизм с движущимися фигурами, а также фонтанчиком Фишбруннен (если в последнюю среду святочного карнавала опустить в его воду свой кошелек, проблем с наличностью больше не будет). 

 Самый высокий и самый старый собор Мюнхена – собор Св.Петра, с его смотровой площадки открывается отличный вид на Старый город. 

 Пешеходная зона в центре Старого Мюнхена, любимая не только гостями города, но и самими мюнхенцами – это, прежде всего, две улицы – Нойхаузерштрассе и Кауфингерштрассе, плавно перетекающие одна в другую. Здесь расположены универмаги, сувенирные лавочки, кафе и ресторанчики, а также замечательные памятники архитектуры и искусства – молельный дом Бюргерзаль, иезуитская церковь Св. Михаила, Музей охоты и рыболовства, чудесный фонтанчик «Фонтанный мальчик» и всеобщий любимец – бронзовый кабанчик (тому, кто хочет найти свою любовь, стоит почесать кабанчика за ушком). 

 Размещение в отеле. 

 Свободное время. 

 4 день (понедельник) МЮНХЕН 

 Завтрак в отеле. 

 Как соблазнительно пенится славное баварское пиво!!! 

 Как приятно посидеть на террассе в Мюнхене, попить холодного пива и съесть свиную ножку! 

 Дополнительная экскурсия в замок Нойшванштайн. 

 Мы ехали по Альпийским предгорьям "КОРОЛЕВСКАЯ БАВАРИЯ" и останавливались возле королевского замка Хоэншвангау и замка Нойшванштайн - самого известного замка Европы, построенного баварским ко5 день (вторник) МЮНХЕН ролем Людвигом II (XIX в.). Замок Нойшванштайн стал прообразом сказочного замка в парижском Диснейленде. По дороге осмотр всемирно известной жемчужины барокко - церкви Вискирхе, находящейся в списке наследия Юнеско. 

 Входные билеты включены. 

 5 день (вторник) МЮНХЕН – ВЕНА

 Переезд в Вену. 

 Свободный день, отдых или шопинг. 

 Шоппинг на знаменитой торговой улице Мариахильферштрассе (самостоятельно) или дополнительная поездка в торговый центр Парндорф (торговый центр Designer Outlet Parndorf расположен в 50 км от Вены. Товары известных фирм и модных домов продаются здесь со скидкой в 30-70%) 

 6 день (среда) ВЕНА

 Дополнительная экскурсия в Венский лес (Штифт Хайлигенкройц, Гротт, Замок Лихтенштайн, Баден). Дегустация вина в традиционном австрийском винном погребе 

 Мы проедемся по живописному Венскому лесу, который вдохновил великого композитора Штраусса на создание его всемирноизвестных музыкальных шедевров, спустимся в гротт с подземным озером, осмотрим великолепную по своей архитектуре крепость Лихтенштайн, с её уникальной историей, берущей начало в 1135 году! 

 Мы посетим с Вами Штифт Хайлигенкройц. Монастырь Штифт Хайлигенкройц был основан в 1133 году маркграфом Леопольдом III Святым по просьбе его сына Отто, аббата цистерцианского монастыря Моримон. Освящён монастырь был 11 сентября 1133 года и назван во имя Святого Креста. В 1187 году была освящена построенная монастырская церковь. В1182 году иерусалимский король Балдуин IV передал в подарок герцогу Австрии Леопольду V ценную реликвию — Крест с фрагментами Животворящего Креста Господня. 31 мая 1188 года герцог даровал реликвию монастырю Хайлигенкройц, где она хранится по сей день. 

 После небольшой паузы и вкусного обеда в монастыре Штифт Хайлигенкройц, мы отправимся в Баден - прелестный романтический городок и климатический термальный курорт с горячими сернистыми источниками, расположенный среди зеленых холмов сказочного Венского леса, полей и виноградников. 

 Прогуливаясь по Бадену, вы на каждом шагу встретите следы блистательного прошлого, ведь городок на протяжении веков был излюбленным местом отдыха коронованных особ. На городском гербе, дарованном императором Фридрихом III, изображены мужчина и женщина в купальной кадушке, что свидетельствует о знаменитости баденских термальных купален. 

 В завершении нашего путешествия мы заглянем к австрийским виноделам, которые угостят нас молодым вином и шнапсом. 

 Вечер: концерт классической музыки (Моцарт или Штраусс) (факультативно, по желанию). 

 7 день (четверг) ВЕНА-ДОМ

 Трансфер в аэропорт и вылет домой. 

 Возможно продлить программу на 4 ночи. 

СТОИМОСТЬ ТУРОВ В ШВЕЙЦАРИЮ И АВСТРИЮ

В цену входит: 

* встреча в аэропорту 

 * групповые трансферы аэропорт – отель – аэропорт (только в дни заезда/выезда группы) 

 * проживание в отелях 3*-4* с завтраками 

 * переезды согласно программе на комфортабельных автобусах 

 * указанные в программе экскурсии 

В цену не входит: 

* авиаперелёт Рига – Вена – Рига 

 * страховка 

 * личные расходы 

 * дополнительный сервис в отеле 

 * чаевые 

 * экскурсии, указанные как дополнительные

